Frühjahrsprüfung bei der SV Ortsgruppe Burgsolms e.V. 

[bookmark: _GoBack]Die  diesjährige Frühjahrsprüfung war eine rundum gelungene Veranstaltung. Bei bestem Wetter mit sommerlichen Temperaturen gingen 14 Teilnehmer an den Start. Damit war der Prüfungstag voll ausgefüllt. Als Leistungsrichter konnten wir den aus Einbeck angereisten Reinhold Walter gewinnen. Durch seine zugewandt freundliche und humorvolle Art konnte er insbesondere die "Prüfungsneulinge" motivieren, mit dem Hundesport weiterzumachen. 
Alle Ortsgruppenmitglieder erreichten hervorragende Ergebnisse. Ute Baumann startete mit Cilla von Elberfeld zum ersten mal in der Vielseitigkeitsprüfung der Stufe IPO1 und erzielte mit sensationellen 289 Punkten (100/94/95) die Wertnote Vorzüglich. Ebenfalls zum ersten Mal, in der Prüfungsstufe Fährtenprüfung (FPr)3 am Start, fehlte Ursula Herschel mit ihrer Kora lediglich 1 "Pünktchen" zur vollen Punktzahl 100. Mit sensationellen 99 Punkten erhielt dieses Team in der Bewertung ein hohes Vorzüglich. Nicht zu toppen war das Ergebnis von Hansjörg Reinhard mit Brownie von der Dornheide:  In der Fährtenprüfung der Leistungsstufe FH2 erzielte er die volle Punktzahl 100 und mit Vorzüglich die höchste Wertnote - besser geht's nicht! In der gleichen Prüfungsstufe erreichte Fred Hahn mit Fenja vom Bergischen Löwen auch ein vorzügliches Ergebnis mit 97 Punkten. Tobias Baab kam mit seinem Boomer in der Schutzdienstprüfung (SPr) der Stufe 3 mit 96 Punkten ebenfalls noch in den Wertungsbereich Vorzüglich. Zum ersten Mal überhaupt stellte sich Regina Handke mit ihrer Lou einer Prüfung im Hundesport. Nach bestandenem Sachkundenachweis der Hundeführerin legten die beiden erfolgreich ihre Begleithundeprüfung ab.
Bei der abschließenden Siegerehrung dankte der 1. Vorsitzende Henning Pötz den Prüfungsteilnehmern für das sportliche Vorführen ihrer Hunde, dem Leistungsrichter für die objektive und fachgerechte Bewertung der gezeigten Leistungen, der Prüfungsleiterin Natalie Louven für den reibungslosen organisatorischen Ablauf und den Helfern für ihre Unterstützung. Ausdrücklich bedankt sich die Ortsgruppe bei den Landwirten, die für die Durchführung der Fährtenprüfungen ihr Gelände zur Verfügung gestellt haben.
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